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	Jméno Vedoucího:    Ing. Jan Roubal
	Posudek: 1. Cíl práce předložené bakalářské práce na téma "Robotický manipulátor ve svařovací buňce" byl navrhnout pracoviště na malé díly vybavené robotickým manipulátorem a svařováním metodou MIG/MAG se dvěma zakládacími místy. Tento cíl byl dosažen vypracováním předložené práce s tím, že navrhované pracoviště již je v současné době v provozu.       2. Obsahové zpracování. Práce je pozoruhodná jak svým obsahem, tak i rozsahem, a navíc jsou obě tyto hodnoty v ní velice účelně propojeny, takže poskytují dokonalý přehled o průběhu řešeného úkolu a o jeho technické úrovni. 3. Hodnocení technické složky práce. Přehledný popis úspěšného vyřešení zadaného úkolu je přesvědčivým důkazem o velmi dobré technické úrovni obsahu práce. Autor podrobně popisuje všechny prvky, ze kterých je automatický svařovací systém sestaven, včetně možností a důvodů, pro které byly vybrány.  4. Formální náležitosti: Práce je napsána srozumitelným jazykem, obrázky jsou dobře prokreslené, grafy a tabulky mají účelnou velikost. Jednotlivé kapitoly svým rozsahem zajišťují potřebnou vypovídací schopnost  obsahu a jsou dobře vyvážené. Doprovodné výkresy zařazené na konci textu práce jsou na velmi dobré úrovni. 5. Stručný komentář hodnotitele: Předložená práce je zpracována na aktuální téma automatizace, které je velmi atraktivní, ale zároveň též velmi sledované po odborné stránce. Ze svého pohledu hodnotím nejvýše zpracování kapitoly 4. Pomocné periferie a kapitolu 5. Programování manipulátorů, které srozumitelně popisují náročné procesy.  6. Doporučuji, aby student v rámci své obhajoby blíže vysvětlil:    - Jaké úpravy bude nutné provést na stávajícím zařízení v případě změny zpracovávaného dílu a změny potřebné pracovní operace?    - Způsob případného zapojení automatizované svařovací buňky na systém dalších automatizovaných pracovišť.
	Jméno: Tomáš Bláha
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